

Canosan® Katze

Ergänzungsfuttermittel für Katzen

Zur Regulierung und Stabilisierung des Gelenk- und Bindegewebsstoffwechsels



Canosan[®] Katze

Name

Canosan® Katze

Ergänzungsfuttermittel für Katzen

Zusammensetzung

Hefe, Grünlippmuschelextrakt, hydrolisierte pflanzliche Eiweißextrakte

<u>Inhaltsstoffe</u>

Rohprotein	20,4%
Rohasche	10,2%
Rohfett	2,3%
Rohfaser	1,0%

Eine Canosan® Katze Kautablette enthält 84 mg Gonex® aus Perna canaliculus.

Hinweise zur sachgerechten Anwendung

Canosan® Katze ist ein Ergänzungsfuttermittel, das speziell für die Regulierung, Stabilisierung und Regeneration von Bindegewebsstrukturen des Gelenks entwickelt wurde.

Der wertvolle Bestandteil Gonex® enthält aktives GLME (Grünlippmuschel-Extrakt) und ist reich an verschiedenen Glykosaminoglykanen, mehrfach ungesättigten Fettsäuren und besonderen Glykogenkomplexen. Diese fördern den Gelenkstoffwechsel und kommen Knorpel, Sehnen, Bändern und den Gelenkkapseln zugute.

Ältere Katzen unterliegen einem erhöhten Verschleiß und Arthroserisiko, da sich die Syntheserate des Gelenkstoffwechsels vermindert und Abbauprozesse unverändert fortschreiten. Canosan® Katze hilft dabei, diese Imbalance wieder ins Gleichgewicht zu bringen.

Canosan® Katze dient der Prophylaxe chronischer Gelenkerkrankungen und unterstützt als gesundes "Leckerli" die Bedürfnisse der geriatrischen Katze mit Arthrose.

Eine Überversorgung mit Vitaminen oder Mineralstoffen durch Canosan® Katze ist nicht zu befürchten.

Fütterungsempfehlung

Gewicht der Katze	Tabletten pro Tag
bis 5 kg	1 Tablette
bis 10 kg	2 Tabletten
über 10 kg	3 Tabletten

Die entsprechende Anzahl Canosan® Katze Tabletten kann als tägliche Belohnung oder mit dem normalen Futter vermischt verabreicht werden.

Lagerungshinweise

Trocken lagern und bei Temperaturen unter 30°C aufbewahren.

Allgemeine Informationen

Packung mit 3 Blistern à 10 Kautabletten.

Datum der Information

August 2013

Vertrieb durch

Boehringer Ingelheim Vetmedica GmbH Binger Str. 173 55216 Ingelheim am Rhein

